

金湖快报

JINHU KUAIBAO

中共金湖县委主办 金湖日报社出版

2018年4月

20

星期五

戊戌年 三月初五

第45期 总第3197

本报网址:www.jhrbs.cn

本报邮箱:jhrbs@126.com

新闻热线:0517-86803456

上有
SHANGYOU

普惠三农 财助万家

费用低 · 审批快 · 无担保

普·天下，惠·民生，金·品质，融·三农

金湖分公司:江苏省淮安市金湖县园林南路32号墨香苑16栋102号 二层

联系电话:0517-86851808 传真:0517-86851808

www.csyw.com



全县人才工作领导小组会议召开

本报讯 (记者 程冰) 18日上午,全县人才工作领导小组会议召开。县长徐亚平,县委常委、组织部长王星,副县长黄永清等出席会议;县委常委、常务副县长吴佩坤主持会议。

近年来,县委、县政府始终坚持“人才引领、创新驱动”战略,以“荷都俊才”引育工程为抓手,成功引进一批优秀高层次人才落户金湖,并入选国家、省、市人才计划,科技人才强企工作在全市目标考核连续多年排名第一,人才竞争力综合评价位居全市首位。

就切实抓好全县人才工作,徐亚平指出,各镇、各部门要提高认识,增强人才战略意识,真正把人才作为第一资源,着力引进和培育一批能够带动高端产业跨跃式发展的领军人才、紧缺人才。要多措并举,坚持政策引才、环境聚才、感情留才,发挥我县优良政治生态、优美自然环境、优质帮办服务等优势,开创新引进人才、做优人才服务品牌。要内外兼修,积极引进高端人才、培优本土人才、放大平台优势,推动我县人才量质齐升。同时,要系统推进,加强全局指导、协调系统推进、完善工作机制,形成人才工作合力,紧盯人才工作重要指标,加大考核力度,抓紧部署谋划,确保实现进位争先,为推动全县经济高质量发展作出新的更大贡献。

会上,王星传达了市人才工作领导小组会议精神;有关单位分别汇报了高层次人才引进和重点人才项目培育情况;讨论审议了拟出台的部分政策文件。

县政协主席会议视察平安金湖建设工作

本报讯 (记者 李杨) 18日下午,县政协主席会议视察平安金湖建设工作并召开座谈会。县政协主席罗金昌、县政协副主席王友俊、县政协党组成员邹明等参加视察活动。

罗金昌一行先后实地视察了银涂镇法制文化公园、闵桥镇综治中心和闵桥村综治中心,详细听取了相关负责人的情况介绍。近年来,全县政法系统在县委、县政府的领导下,深入贯彻习近平总书记治国理政新思想、新战略和省市县委决策部署,以创建“平安金湖”、“法治金湖”为目标定位,全力维护社会稳定、主动服务经济发展、推动社会治理创新,取得了积极显著的成效。2017年,我县综治平安、法治建设年度考核均位列全市第一。公众安全感达99%,法治建设满意度98.5%,均位居省市前列,持续15年荣获全省“平安县”称号。

在听取政法委关于平安金湖建设工作情况汇报后,罗金昌对平安金湖工作近年来所取得的成绩给予了充分肯定。他指出,社会综治平安建设要考虑老百姓反映的问题和困难,从根源上查找问题关键,把群众满意不满意,群众安全不安全,作为工作的出发点和落脚点,加大宣传力度,盯住社会矛盾易发、多发场所,预防为先,把不稳定因素消除在萌芽状态。同时,加强综治队伍建设,进一步提高政法工作亲和力和公信力,不断开创新时代平安法治金湖创建工作新局面,进一步提高群众的满意度和安全感。

会上,部分政协委员对如何推动平安金湖工作建言献策。

省编办来金开展“解难题、求突破”调研

本报讯 (记者 李后艳) 18日,省编办副主任钱亚东一行四人来金开展“解难题、求突破”调研活动。县委副书记、县长徐亚平,市编办主任张锋,市编办副主任刘春梅,县委常委、常务副县长吴佩坤等市县领导陪同调研。

省市编办领导在徐县长陪同下参观了县行政审批服务中心。对我县代办中心实施的“代办制、模拟审批”、不动产窗口运行的“一窗受理、集成服务”两项创新做法给予充分肯定。

下午,省市县领导召开了题为“解难题、求突破”座谈会。会议由市编办主任张锋主持。县委副书记、常务副县长吴佩坤汇报了近年来我县关于机构改革和行政审批制度改革情况;根据《深化党和国家机构改革方案》文件精神,我县党政机构改革初步设想、潜在困难及相关建议;同时就推进我县行政审批制度改革、经济发达镇改革、综合行政执法改革等问题与省市领导分别进行了交流。

钱亚东表示,通过上午的参观考察,切实感受到了金湖对代办制的创新,令人眼前一亮。他指出:此次座谈会是在党的三中全会深化党和国家机构改革的背景下,深入调研改革管理中的存在重点难点问题。主要内容是行政审批改革、综合执法改革、机构改革三大方面。他强调本次从中央到市县乡的党政机构自上而下的改革,我们要认真学习领会改革精神,统筹布局安排,提前规划设计、着眼改革细节,深入研究完善改革实施办法。

县自来水公司竭诚为您服务
水费查询缴费二维码
24小时抢修热线:18852322789



缪峥嵘

本版责编

铁岭市清河区领导来金考察调研

本报讯 (记者 程冰) 为落实铁岭和淮安框架合作协议,18日—19日,铁岭市清河区对口合作领导小组组长、区政府代区长马天率相关人员来我县进行实地考察调研。县长徐亚平,县人大常委会主任蔡绍忠,县委副书记、常务副县长吴佩坤,县委副书记、组织部长王星,县政协副主席杨发余等陪同。

马天一行首先调研了宝翔体育、承开中药、全域旅游集散中心和吴运铎实验学校,并听取了我县教育工作情况汇报。

徐亚平对马天一行的到来表示热烈欢迎。他说,建立金湖与铁岭对口合作关系,是落实中央从全局战略高度推动新一轮东北振兴的重大举措,也是金湖各地义不容辞的责任。金湖与清河区在发展上有很强的互补性,特别是在制药、石油机械制造等方面各有所长,合作的空间和潜力很大。金湖将秉持“优势互补、互利互惠”的理念,与清河区进行深入协商对接,力求在产业协作、园区合作、人才交流、教育资源共享等方面进行对接合作。

次日,在县经济开发区,马天一行考察调研苏仪集团、江苏邦德、长园和鹰、天利城建筑科技和视客材料等企业,仔细了解了各企业的生产发展情况。在听取县经济开发区管委会主任杨鸿明关于经济开发区建设和发展情况介绍后,马天对我县园区基础设施建设、企业发展质态以及产业定位等发展表示了充分肯定,认为有诸多可学习借鉴的地方。马天说,此次交流就是为了进一步凝聚两地共建共识,为今后开展合作打下良好基础、注入新的动力。金湖对于产业定位与铁岭清河有许多相通、相融的地方,通过此次交流,希望在两地共建园区的促进下,未来合作能进行更多实质性操作,互补互促,共同进步。

蔡绍忠表示,希望今后两地多走动,多交流,就相关方面进行有效衔接,持续加深合作力度,努力彰显两县区的比较优势和产业特色,共同促进两地社会经济又好又快发展。

县政务办组织职工赴“德园”开展实境警示教育

本报讯 日前,县政务办第四党支部深入开展“不忘初心·牢记使命”及“两学一做”主题学习实践活动,组织全体党员、入党积极分子赴淮安市德园专题开展实境学习和警示教育。

在德园警示教育基地观影大厅,全体人员集中观看了“挺纪之路”、“权力就是责任”、“法网不可触碰”和“担当”四部警示教育专题片。这些典型案例中,有扶贫领域假扶贫扶假贫的、违反中央八项规定的、政商亲清不分的,其中还有一起影响全市的关于招投标的典型案例,给大家敲响了警钟。作为招投标采购工作者,不仅要严格要求自己,还要管好身边的人,进一步夯实廉洁从政的思想基础,增强廉洁自律意识和拒腐防变能力。

在德园警示教育展馆,大家深受教育和触动,纷纷表示此次警示教育活动对强化党的意识、责任意识、纪律意识和底线意识起到了引导和警示作用,从反面案例中吸取教训,引以为戒,大家纷纷表示要正确对待和行使手中的权力,做一名政治坚定、清正廉洁、为民务实的招投标采购工作者。

(政务办)



草长莺飞四月天,春光正好。我县幼儿园各开展了绘画找春天、认识自然等亲子春游活动,让孩子们感受春天的美好,懂得热爱保护自然。图为县实验幼儿园的孩子们在春光下现场绘画。
陈义宝 周朝霞 摄/文

十二届县委第三轮巡察正式启动

本报讯 (记者 侯秀松 通讯员 郑国建) “作为一名巡察人员,按照‘信念过硬、政治过硬、责任过硬、能力过硬、作风过硬’要求,我郑重承诺:……”17日上午,在参加第三轮巡察的全体人员集中承诺后,十二届县委第三轮各巡察组正式进驻被巡察单位。

根据统一安排,本轮县委四个常规巡察组和一个专项巡察组分别进驻县农业资源开发局、县环保局、县商务局、县交通运输局和金湖水利建设工程公司、金湖县金维工程养护有限公司开展巡察。自去年4月县委启动巡察工作以来,已经完成对10个镇党委和53个村级党组织的巡察工作。

进驻仪式后,各被巡察党组织分别召开巡察工作动员部署会议。在会上,各常规巡察组组长和专项巡察组

组长分别作动员讲话,强调了巡察工作的重要意义,明确了本轮巡察监督的内容、开展的方法和主要任务。同时要求被巡察党组织深入学习贯彻党的十九大精神和中央、省市委最新部署要求,要强化责任担当,积极配合巡察组开展工作,把做好巡察工作作为当前一项重要政治任务。巡察组将聚焦监督重点,紧紧依靠被巡察单位党组织开展工作,确保巡察取得实效。县农业资源开发局、县环保局、县商务局、县交通运输局,金湖水利建设工程公司、金湖县金维工程养护有限公司6家被巡察党组织主要负责同志,分别在动员会上作表态发言。

动员会后,各巡察组组织了民主测评,全面了解被巡察单位基层党员干部群众对党组织领导班子集体及班子成员的评价意见,为开展巡察工作把准脉。

我县全面开展村级财务审计

本报讯 为加强村级财务规范管理,促进村级财务公开透明,近两年,通过市百村审计行动、县级提审、市镇村联审等方式,我县已对57个村居进行了审计。

通过提级审计,摸清了村居村级财务管理现状,形成审计报告46份,查纠了村级在资源资产、资金管理等方面4大类13项问题,发现涉及问题金额3585万元,移交问题线索3条,查处问责14人,其中立案查处1人针对涉及的问题相关镇村都积极进行了整改,挽回经济损失564万元。县委配套出台了村权清单30条、

《村级权力运行监督暂行规定》,获批省村级集体经济资金镇财政所管理试点县、农村集体财务资产管理“阳光行动”试点,全县村级违纪违规问题明显减少,有力促进了村级经济发展和农村社会和谐稳定。去年底,全县农村居民人均可支配收入达17094元,村平集体经济收入56万元,同比分别增长9%、10%,均居全市前列。

据了解,今年我县将对全县10个镇36个村(居)进行财务审计,进一步推进基层党风廉政建设,促进农村经济发展和社会稳定。(程冰)